
  شناسي مينز

  طرفه است و امكان بازگشت به عقب و مرحله قبل وجود ندارد. سنگ، مسير تبديل يك ـ در فرآيند تشكيل انواع زغال» 4«گزينه  -1

  آنتراسيت بيتومين  ليگنيت باشد: تورب سنگ به صورت زير مي مراحل تشكيل زغال

  سنگ) (سيدجوادي) (فصل دوم ـ منابع معدني و ذخاير انرژي، زيربناي تمدن و توسعه ـ زغال

شوند (جزء كانسنگ  ماگمايي هسـتند).   ـ كانسنگ عناصري مانند كروم، نيكل، پلاتين از يك ماگماي در حال سرد شدن تشكيل مي» 1«گزينه  - 2
  آورند. وجود مي شوند و كانسنگ ماگمايي را به نشين مي ناصر چگالي نسبتاً بالايي دارند، در بخش زيرين ماگما تهجا كه اين ع از آن

  دوم ـ منابع معدني و ذخاير انرژي، زيربناي تمدن و توسعه ـ كانسنگ ـ الف) كانسنگ ماگمايي) (سيدجوادي) (فصل

كـه زمـرد،    پس جزء جواهرات غير سيليكاتي بوده. در حاليباشد  داراي تركيب فسفاتي ميكه  باشد ـ توركوايز نام تجاري فيروزه مي» 4«گزينه  - 3
  باشند. عقيق و زبرجد جزء جواهرات سيليكاتي مي

 ها ـ فيروزه) انگيز دنياي كاني دوم ـ منابع معدني و ذخاير انرژي، زيربناي توسعه و تمدن ـ گوهرها، زيبايي شگفت (سيدجوادي) (فصل

شود تا به مواد آلي تجمع يافته در بستر  هاي ساكن و گرم مردابي به دليل جريان نداشتن هوا، اكسيژن چنداني وارد آب نمي در آبـ » 2«گزينه  - 4
  شوند.  سنگ مي مانند و تبديل به انواع زغال صورت تجزيه نشده باقي مي برسد. به همين دليل، اين مواد به

 سنگ) زغال معدني و ذخاير انرژي، زيربناي توسعه و تمدن ـ ) (فصل دوم ـ منابع93(سراسري داخل كشور ـ 

  گيرند. گيرد و آب شور، نفت، گاز براساس چگالي در طبقات روي هم قرار مي ـ مهاجرت ثانويه درون سنگ مخزن صورت مي» 3«گزينه  - 5

  ـ مهاجرت نفت)  دوم ـ منابع معدني و ذخاير انرژي، زيربناي تمدن و توسعه ) (فصل92(سراسري خارج از كشور ـ 

  مقعر بوده و بيشترين تخريب را دارد. yبخش گيرد. در شكل،  ميها صورت  ها در ديواره مقعر آن ـ بيشترين تخريب رودخانه» 3«گزينه  - 6

 )سوم ـ منابع آب و خاك ـ  آبدهي ـ فكر كنيد (مقاطع مختلف رود) (سيدجوادي) (فصل

معلق، تركيب شيميايي و زيستي موجود در آب بستگي دارد. در نتيجه وسـعت آب زيرزمينـي    ـ كيفيت آب زيرزميني به مقدار مواد» 1«گزينه  - 7
 (سيدجوادي) (فصل دوم ـ منابع آب و خاك ـ حريم منابع آب)تأثيري در كيفيت ندارد. 

  توان از طريق فرمول زير محاسبه كرد: ـ دبي (آبدهي) يك رودخانه را مي» 2«گزينه  - 8

Qدبي :مساحت سطح مقطع سرعت جريان آب V A     
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  )(آبدهي) وادي) (فصل دوم ـ منابع آب و خاك(سيدج

يشتر است. يعني ارتفاع مويينه بيشتر خواهد بود. در نتيجه آب تا ارتفـاع  تر باشد، فشار مويينه ب ـ هر چه اندازه ذرات خاك كوچك» 3«گزينه  - 9
  ريزتر هستند. ها از بقيه دانه بيشتري بالا خواهد آمد. از بين ذرات ذكر شده در صورت سؤال، رس

  (سيدجوادي) (فصل دوم ـ منابع آب و خاك ـ سطح ايستايي (پيوند با فيزيك))

  ـ » 1«گزينه  -10

Iمقدار آب ورودي                   :                               I O S     

Oمقدار آب خروجي                                    :         

Sبيلان                                                    :   

I)كه مقدار آب ورودي از مقدار آب خروجي بيشتر باشد بيلان مثبت است در صورتي O) كه مقـدار آب خروجـي از مقـدار آب     و در صورتي
I)منفي استترازنامه آب ورودي بيشتر باشد  O) ن آب (بيلان آب))(سيدجوادي) (فصل دوم ـ منابع آب و خاك ـ تواز  

  2 رياضي

pتر ـ محيط مثلث بزرگ» 1«گزينه  - 11    5 4 7  ها داريم:  برابر است با نسبت ارتفاع ها كه نسبت محيط با توجه به اين 16
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  )ها فصل دوم ـ درس سوم ـ تشابه مثلث) (جعفري(اند.  متشابه ها نظير به نظير برابرند و دو مثلث اند، زاويه توجه: از آنجا كه اضلاع مثلث موازي

cmدهيم. براي اينكه مساحت مثلث قرار مي Aـ با توجه به شكل زير سوزن پرگار را روي نقطه » 2«گزينه  -12
2

  باشد، داريم: 12
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